

27.07.2018

हकेंविवि में स्पोर्ट्स ईसीए के दाखिले 30 जुलाई से होंगे

विस्तृत जानकारी विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर उपलब्ध है
अमर उजाला ब्यूरो

महेंद्रगढ़। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में शैक्षिक सत्र 2018-19 के लिए जारी दाखिला प्रक्रिया के अंतर्गत 30 जुलाई को स्पोर्ट्स और अतिरिक्त करिकुलर एक्टिविटीज (ईसीए) सहित सैनिकों के आश्रितों के लिए आरक्षित सीटों पर दाखिले की प्रक्रिया 30 जुलाई से शुरू हो रही है।

विश्वविद्यालय की दाखिला समिति की ओर से इस संबंध में विस्तृत जानकारी विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर उपलब्ध करा दी गई है। जिसके अनुसार 30 जुलाई को इन सभी श्रेणियों के अंतर्गत दाखिले के इच्छुक पंजीकृत विद्यार्थियों को विश्वविद्यालय परिसर में पहुंचना होगा। स्पोर्ट्स और ईसीए के लिए विश्वविद्यालय में विस्तृत दाखिला प्रक्रिया वेबसाइट पर उपलब्ध करवाई है, जिसमें आवेदकों के



पूर्व के प्रदर्शन और विश्वविद्यालय में होने वाले ट्रायल के आधार पर मिलने वाले अंकों का ब्यौरा दिया गया है। इसी तरह सैनिकों के आश्रितों के लिए आरक्षित सीटों के लिए भी दाखिला प्रक्रिया वेबसाइट पर उपलब्ध करा दी गई है। दाखिला प्रक्रिया से जुड़े अधिकारियों के अनुसार स्पोर्ट्स/ईसीए और सैनिकों के आश्रित श्रेणी के कोटे के अंतर्गत 5-5 फीसद सीटें निर्धारित हैं। जिनके आधार पर स्नातकोत्तर पाठ्यक्रमों में स्पोर्ट्स और सैनिकों के आश्रित श्रेणी में 5 प्रतिशत अतिरिक्त सीटों पर दाखिला किया जाएगा।

हकेंवि में स्पोर्ट्स/ईसीए के दाखिले 30 जुलाई से

दिनांक टाइम्स, न्यूजे

महेन्द्रगढ़। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेंवि), महेन्द्रगढ़ में शैक्षिक सत्र 2018-19 के लिए जारी दाखिला प्रक्रिया के अंतर्गत आगामी 30 जुलाई को स्पोर्ट्स व एक्सट्रा करिकुलर एक्टिविटीज (ईसीए) सहित सैनिकों के आश्रितों के लिए आरक्षित सीटों पर दाखिले की प्रक्रिया 30 जुलाई से शुरू हो रही है। विश्वविद्यालय की दाखिला समिति की ओर से इस संबंध में विस्तृत जानकारी विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर उपलब्ध करा दी गई है। जिसके अनुसार आगामी 30 जुलाई को इन सभी श्रेणियों के अंतर्गत दाखिले के इच्छुक पंजीकृत विद्यार्थियों को विश्वविद्यालय परिसर में पहुंचना होगा। स्पोर्ट्स व ईसीए के लिए विश्वविद्यालय में विस्तृत दाखिला प्रक्रिया वेबसाइट पर उपलब्ध कराई है, जिसमें आवेदकों के पूर्व के प्रदर्शन व विश्वविद्यालय में होने वाले ट्रायल के आधार पर मिलने वाले अंकों को ब्यौरा दिया गया है। इसी तरह सैनिकों के आश्रितों के लिए आरक्षित सीटों के लिए भी दाखिला प्रक्रिया वेबसाइट पर उपलब्ध करा दी गई है। दाखिला प्रक्रिया से जुड़े



अधिकारियों के अनुसार स्पोर्ट्स/ईसीए व सैनिकों के आश्रित श्रेणी के कोटे के अंतर्गत 5-5 फीसदी सीटें निर्धारित हैं, जिनके आधार पर स्नातक इसी तरह स्नातकोत्तर पाठ्यक्रमों में स्पोर्ट्स व सैनिकों के आश्रित श्रेणी में 5 प्रतिशत अतिरिक्त सीटों पर दाखिला किया जाएगा। विश्वविद्यालय में आयोजित होने वाली इस दाखिला प्रक्रिया से जुड़ी किसी भी जानकारी के लिए विश्वविद्यालय की वेबसाइट डब्ल्यू.डब्ल्यू.डब्ल्यू डॉट सीयूएच डॉट एसी डॉट इन पर लॉगइन किया जा सकता है।



Fri, 27 July 2018
www.readwhere.com/read/c/30669462



हकेविवि में स्पोर्ट्स व ईसीए के दाखिले 30 से

जासं, महेंद्रगढ़: हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय महेंद्रगढ़ में शैक्षिक सत्र 2018-19 के लिए जारी दाखिला प्रक्रिया के अंतर्गत 30 जुलाई को स्पोर्ट्स व एक्सट्रा करिकुलर एक्टिविटीज (ईसीए) सहित सैनिकों के आश्रितों के लिए आरक्षित सीटों पर दाखिले की प्रक्रिया शुरू हो रही है। विश्वविद्यालय की दाखिला समिति की ओर से इस संबंध में विस्तृत जानकारी विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर उपलब्ध करा दी गई है। जिसके अनुसार आगामी 30 जुलाई को इन सभी श्रेणियों के अंतर्गत दाखिले के इच्छुक पंजीकृत विद्यार्थियों को विश्वविद्यालय परिसर में पहुंचना होगा। स्पोर्ट्स व ईसीए के लिए विश्वविद्यालय में विस्तृत दाखिला प्रक्रिया वेबसाइट पर उपलब्ध कराई है, जिसमें आवेदकों के पूर्व के प्रदर्शन व विश्वविद्यालय में होने वाले ट्रायल के आधार पर मिलने वाले अंकों को ब्यौरा दिया गया है। इसी तरह सैनिकों के आश्रितों के लिए आरक्षित सीटों के लिए भी दाखिला प्रक्रिया वेबसाइट पर उपलब्ध करा दी गई है। दाखिला प्रक्रिया से जुड़े अधिकारियों के अनुसार स्पोर्ट्स, ईसीए व सैनिकों के आश्रित श्रेणी के कोटे के अंतर्गत 5-5 फीसद सीटें निर्धारित हैं, जिनके आधार पर स्नातक इसी तरह स्नातकोत्तर पाठ्यक्रमों में स्पोर्ट्स व सैनिकों के आश्रित श्रेणी में 5 प्रतिशत अतिरिक्त सीटों पर दाखिला किया जाएगा।

हकेंवि में स्पोर्ट्स/ ईसीए के दाखिले 30 जुलाई से सैनिकों के आश्रितों को मिलेगा दाखिले का मौका

महेंद्रगढ़ | हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय महेंद्रगढ़ में शैक्षिक सत्र 2018-19 के लिए जारी दाखिला प्रक्रिया के अंतर्गत आगामी 30 जुलाई को स्पोर्ट्स व एक्सट्रा करिकुलर एक्टिविटीज सहित सैनिकों के आश्रितों के लिए आरक्षित सीटों पर दाखिले की प्रक्रिया 30 जुलाई से शुरू हो रही है। दाखिला समिति इस संबंध में विस्तृत जानकारी विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर उपलब्ध करा दी है। आगामी 30 जुलाई को इन सभी श्रेणियों के अंतर्गत दाखिले के इच्छुक पंजीकृत

विद्यार्थियों को विश्वविद्यालय पहुंचना होगा। वेबसाइट पर ही आवेदकों के पूर्व के प्रदर्शन व विश्वविद्यालय में होने वाले ट्रायल के आधार पर मिलने वाले अंकों को ब्योरा दिया गया है। दाखिले से जुड़े अधिकारियों के अनुसार स्पोर्ट्स/ईसीए और सैनिकों के आश्रित श्रेणी के कोटे के अंतर्गत 5-5 फीसद सीटें निर्धारित हैं, जिनके आधार पर स्नातक इसी तरह स्नातकोत्तर पाठ्यक्रमों में स्पोर्ट्स व सैनिकों के आश्रित श्रेणी में 5 प्रतिशत अतिरिक्त सीटों पर दाखिला किया जाएगा।